

ДЛЯ НАС РОССИЯ БОЛЬШЕ МИРА!

КОНТРУДАР

ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО



№ 3 * МАРТ * 2018 год



Партийная жизнь

Делегация ПВО снова на Донбассе

Партия Великое Отечество поддерживает крепкие связи с Донецкой Народной Республикой

Накануне 100-летия Красной Армии, делегация Партии во главе с нашим лидером – Николаем Викторовичем Стариковым, снова отправилась в братскую республику с гуманитарным визитом.

В ходе визита будут проведены встречи с общественностью, проведены мастер-классы по сборке моделей самолётов в донецких школах. Наши коллеги передадут гуманитарные грузы в детские учреждения республики и 23 февраля примут участие в праздничных мероприятиях.

Николай Стариков принял участие в заседании круглого стола к 100-летию Красной Армии

Накануне Дня защитника Отечества в Донецком национальном университете прошел круглый стол «Этих дней не смолкнет слава», посвященный 100-летию создания Красной Армии. В нем приняли участие депутат Народного Совета ДНР Мирослав Руденко, заместитель министра информации ДНР Ар-

тем Ольхин, ректор ДонНУ Светлана Беспалова, профессиональные историки, преподаватели и студенты, военнослужащие и другие. Гостем мероприятия стал известный российский общественный и политический деятель, писатель, публицист Николай Стариков. Об этом сообщает корреспондент официального сайта Донецкой Народной Республики.

«23 февраля нужно встречать здесь, в Донецке. Эта дата звучит здесь по-особенному, по-настоящему. Это один из тех праздников, на основе которых вырабатывалось самосознание нашего народа. Нам нужно отказаться от губительных мыслей демонизации советского периода истории нашей Родины. Должна быть полная преемственность. Ведь это наши деды загнали фашизм в его логово. Этого нельзя забывать. Здесь, в Донецке, армия обеспечивает выживание, жизнь, здоровье каждого человека. Здесь отношение к армии особое», - сказал о своем отношении ко Дню защитника Отечества Николай С-

тариков.

«Нам важно вернуться к истории объективной, не используя парадных, не скрывая черных пятен нашего прошлого. Очень важно давать различные точки зрения, источники и интерпретации тех или иных событий. Это позволит молодым людям делать правильные оценки о прошлом», - отметил кандидат исторических наук, преподаватель ДонНУ Юрий Красноносков.

В рамках акции «Всем миром» гости из России провели мастер-класс в ОШ №109 г.Макеевки

22 февраля, в рамках акции «Всем миром», гости из России провели мастер-класс по сборке авиамоделей самолета «МИГ-3» для учащихся общеобразовательной школы № 109 Макеевки. Визит гостей прошел при поддержке Министерства информации ДНР.

Как сообщает корреспондент официального сайта Донецкой Народной Республики, акция была приурочена ко Дню защит-

ника Отечества.

«Мы здесь для того, чтобы научить и показать ребятам основы технического моделирования на примере сборки модели самолета «МИГ-3», - рассказал гость из Москвы Владимир Аверьянов.

«Донецк для меня - это образец чистоты и городского благоу-

стройства, которое можно поставить в пример многим городам России. Я вижу, что на улицах увеличилось количество людей, машин, город оживает», - добавил гость из Санкт-Петербурга Сергей Михайлов.

Источник: <https://партиявеликоеотечество.рф/p/41279>





Мы хотели оказаться в том месте, где защита Отечества происходит, что называется, «в полный рост»...

Валерий Александрович Беляев, председатель Кировского регионального отделения «Партия Великое Отечество», с коллегами в составе делегации во главе с лидером Партии Великое Отечество (ПВО) Николаем Викторовичем Стариковым, побывал в Донецкой Народной Республике. Это не первая Н.В. Старикова поездка в Донецк. А у В.А. Беляева командировка на героическую землю была первой...

На этот раз партийная делегация приехала с миссией доброй воли: лидер Партии Николай Стариков и его коллеги посетили Республиканский специализированный Дом ребенка г.Макеевки (средства для благотворительной акции были собраны совместно с кировским благотворительным фондом «Поможем детям вместе. Киров») и школу-интернат № 1 города Донецка. Партийцы привезли детям множество подарков - от детских игрушек, одежды и обуви до канцтоваров и школьных принадлежностей (подробности в статье «Делегация ПВО в доме ребёнка города Макеевка (Донецк)»).

В рамках визита в ДНР Николай Стариков и Валерий Беляев приняли участие в ТВ-программе «Политкухня» на телеканале Юнион (обсуждаемая тема - «Закон о «реинтеграции» подписан, или Как изменится военная обстановка на Донбассе?»), а также на записи популярной программы «Важная тема» радиостанции «Комета» (ее позывные 98.6 FM).

Ведущие программы сразу сориентировали радиослушателей на г.Киров, откуда был представитель Партии Валерий Александрович Беляев, потому что, оказывается, в Донецке есть тоже г.Киров - побратим города на Вятке.

Тема разговора - День защитника Отечества - праздник, широко отмечаемый в России и очень почитаемый россиянами.

Защитник Отечества - кто он? Гости программы попытались ответить на этот вопрос. Они рассуждали о патриотизме, о войне и мире, значимости этих понятий в нашей стране и ДНР.

Так, Николай Стариков отметил, что патриот - это не только мужчина-воин, патриот - человек, любящий свою Родину и готовый

много сделать для нее, чтобы она процветала, чтобы люди в ней жили благополучно.

- Мы специально приехали в Донецк и Луганск именно 23 февраля, - сказал Николай Викторович, - потому что считаем, что все жители этих республик (и мужчины, и женщины) могут с полным правом называть себя защитниками Отечества - не покрывив душой. Мы хотели оказаться в том месте, где защита Отечества происходит, что называется, в «полный рост», где, к сожалению, проходят боевые действия, и в них отстаивается свобода и независимость Родины...

- Важно, на мой взгляд, - дополнил Валерий Александрович, - правдиво и достоверно доводить до людей, до слушателя и зрителя информацию о происходящем в Донецке и Луганске, о настоящих и мнимых праздниках, активно сейчас утверждаемых в Украине, о смене ценностей...

В беседе с гостями из России были затронуты темы общественной деятельности, которую ведет лидер Партии Великое Отечество Николай Стариков, не обошла стороной и тема актуальная как для россиян, так и для жителей Донецка и Луганска - выборы Президента РФ.

- Явка на президентских выборах будет традиционно высокой, - отметил Валерий Беляев. - Думаю, люди правильно сделают свой выбор, мы выбираем лидера, который реально может руководить страной, который будет пользоваться огромнейшим авто-

ритетом не только среди граждан России, но и среди жителей и политиков других стран мира. Человек, не проявивший себя ни в чем, не может руководить государством...

Беседа с представителями Партии затронула и другие важные вопросы, такие как национализм, активизирующийся сейчас в Украине, говорили о роли армии в истории страны, о политической обстановке в мире, о преступлении и неотвратном наказании, а также о трудах Николая Старикова, рассказывающих о геополитике...

В заключение беседы, Валерия Беляева спросили - что вы будете рассказывать своим соотечественникам, когда вернетесь домой?

- Я благодарен судьбе за ту честь, за то приглашение, которое я получил, чтобы приехать сюда, - сказал радиослушателем-дончанам Валерий Беляев. - Я своими глазами увидел, насколько бесстрашны простые люди - жители Донецка и Луганска, особенно меня поразили дети, стойко переносящие все невзгоды, выпавшие на их хрупкие плечи, эти маленькие граждане своей родины, живя в состоянии войны, постоянно находясь под угрозой артобстрелов...

Своим однопартийцам и землякам я расскажу всю правду о том, что происходит здесь... Желаю вам мужества, пусть скорее придет в ваши дома и семьи мирное созидательное время.



Доброе дело

Делегация ПВО в доме ребёнка города Макеевка (Донецк)

Валерий Александрович Беляев, председатель Кировского регионального отделения «Партия Великое Отечество» с коллегами в составе делегации во главе с лидером ПВО Николаем Викторовичем Стариковым, прибыли в Донецк.

На собранные средства сторонников и однопартийцев Кировского отделения ПВО, а так же средств, собранных благотворительным фондом «Поможем детям вместе. Киров» в донецких магазинах было закуплено всё необходимое для Республиканского специализированного дома ребенка г. Макеевки и школы-интернат № 1.

Представителей партии принял главный врач дома-ребёнка Гончаров Виктор Алексеевич.

Виктор Алексеевич провел экскурсию по учреждению, рассказал о работе центра.

Дом ребенка обеспечивает содержание, воспитание, лечение и обеспечение социальной защиты детей-сирот, детей, лишенных родительской опеки, детей-инвалидов.

Были показаны отремонтированные части зданий и хозяйственных построек, которые были разрушены во время бомбежек ВСУ. Виктор Алексеевич подробно рассказал, как медицинский персонал героически эвакуировал всех детей в подвальное помещение во время артобстрелов с украинской стороны.

Источник:

<https://партиявеликоеотечество.рф/p/41309>



Герои нашего времени

Доброволец, воевавший на Донбассе, - Григорьев Владислав Анатольевич. Погиб в 2014 году...

23 февраля страна отмечала один из дней воинской славы России - День защитника Отечества. В наши дни слова о Защитниках Отечества звучат не только поздравлениями к празднику. Российские воины в конкретных военных конфликтах показывают свою способность защитить Родину. На дальних рубежах в Сирии, в ближнем зарубежье в гражданской войне на Донбассе наши ребята - добровольцы по зову сердца защищают Русский мир.

Жители Донецка и Луганска, такие же Русские, как и мы, встали на пути агрессора. Всем им самые теплые поздравления, слова благодарности и уважения. Но война есть война. Не обходиться без жертв. Неизмерима боль утраты. Здесь нужны слова поддержки, благодарности и конкретная помощь семьям во всем. Погибшие герои - пример для молодежи. За ее будущее отдали они свои жизни. А мы все будем помнить о наших товарищах, и равняться на них. Они живы - пока мы помним. В числе таких воинов - добровольцев воевавших на Донбассе - есть ГЕРОЙ из нашей области, из Вятско-Полянского района - **Григорьев Владислав Анатольевич**. Погиб в 2014 году. Вот статья о его подвиге в местной газете:

«25-летнего Владислава Григорьева оплакивал весь город. Но не только Сосновка: проводить в последний путь погибшего на Украине друга приехали со всех концов страны. Звучали трогательные речи - добрые слова, восхищение его мужеством, силой, отвагой. Сопровождали похоронную процессию ребята в форме десантников. В небо взметнулся салют. Конечно же, тяжелее всего в этот день было родителям погибшего Владислава - Марии Николаевне и Анатолию Ивановичу и брату Вячеславу... Со дня похорон прошло уже несколько дней, когда мы встретились с Вячеславом. В его глазах еще не потухла боль потери. Разве мог он подумать еще месяц - другой назад, какое горе обрушится на их семью? Слава - старший сын в семье Григорьевых, он старше Влада на полтора года. Братья как на подбор - высокие, сильные, красивые... И самое главное - с мужским стержнем в характере. Бойцовский дух в сыновьях воспитал отец. Анатолий Иванович - известный спортсмен, участник и победитель национальной борьбы «кореш» на сабантуях. Естественно, сыновья с детства старались походить на отца и выросли мужественными и сильными. Помогали им и занятия в военно - спортивном патриотическом центре «Эдельвейс».

Говорят, Влад не боялся ничего, шел всегда вперед и впереди всех. Он из той породы мужчин, для кого неведомо такое понятие, как страх. Наверное, будь он другим, не поехал бы в Украину, в самую «горячую точку», где гибнут не только военные, но и мирные граждане.

В армии он служил в воздушно-десантных войсках - в 217-м парашютно-десантном полку в городе Иванове. Был у него и опыт участия в боевых действиях - после срочной службы он поехал по контракту в Грузию. Может быть, тот боевой опыт не позволил ему остаться равнодушным к событиям, происходящим на Украине? В последние годы Владислав работал в Москве вахтовым методом. Пятнадцать дней в столице, пятнадцать - дома, в Сосновке, где его, кроме родителей и брата, всегда с терпением ждала любимая девушка Регина. В августе у него был очередной отпуск. Вспоминают, что 2 августа он отмечал здесь день ВДВ, а 15-го уехал в Москву вместе с другом Александром, тоже сосновчанином, когда-то служившим в Чечне. Оттуда, в составе группы из семи человек, таких же отчаянных и бесстрашных, они поехали сначала в Ростов, из Ростова - на Украину. Как вспоминает Вячеслав, о решении брата поехать добровольцем в Украину он узнал прямо перед его отъездом. Свой выбор Влад брату объяснил тем, что не может смотреть на то, как гибнут люди. Он искренне считал, что его умения, опыт и силы там будут востребованы. Когда он уезжал, родители были на работе. Конечно же, Влад понимал: они не одобряют его решение и скорее всего не отпустят... Они прибыли на место военных действий 23 августа. А уже через неделю, 31 августа, когда ополченцы, среди



которых были и добровольцы из России, пошли на штурм Луганского аэропорта, автомашина, в которой ехал Влад, попала под бомбежку... Он был в составе группы, которая прикрывала штурмовавших аэропорт...

О гибели Влада Григорьевы узнали от Александра. Он позвонил по телефону погибшего сослуживца и сообщил о несчастье, добавив, что информация достоверная на сто процентов: все произошло на его глазах... После окончания всех необходимых процедур Григорьевым позвонили уже из Ростова. За телом погибшего брата Вячеслав ездил с отцом и двумя друзьями.

...23 ноября Владу исполнилось бы 26 лет.

Он всегда улыбался, был жизнерадостным, добрым, отзывчивым, таким мы его и запомним, - рассказывает Павел Чернышев - один из лучших друзей Владислава. В голосе Павла - боль, в глазах - растерянность... Можно догадываться, что сейчас в душах и сердцах Марии Николаевны и Анатолия Ивановича, родителей Влада. В эту семью пришло большое горе, которое не измерить словами. Примите наши соболезнования. К сожалению, Влад не успел построить дом, вырастить сына, потому что погиб совсем молодым...

Так события на Украине, откуда и сейчас приходят известия о гибели людей, горьким эхом отозвались в маленьком городке на самом юге Кировской области. Эта трагедия, конечно же, наводит на размышления. Обыватель, возможно, скажет: а зачем он пошел в самое пекло, зачем рисковал? Нет сомнений, Влад знал, что рискует, но своим поступком еще раз показал свой бесстрашный характер. Он, как всегда, и в этот раз шел вперед, надеясь, что принесет пользу стране, где напрасно летит кровь и страдают дети, старики, женщины...» Вот она страшная реальность сегодняшнего дня, подбирающаяся к нашему дому. Она пока только слегка стучится в двери, потому что за последние 4-5 лет руководству нашей страны удалось избежать двух реальных сценариев втягивания России в военные конфликты. Это Украина и Сирия, где ИГИЛ (организация запрещенная в России), этот коллективный «Гитлер» наших дней удалось уничтожить в зародыше, на дальних подступах, не на нашей территории.

Сейчас идет серьезнейшая мировая «шахматная игра», ставки очень высоки - это наше выживание. У нас пока очень сильный гроссмейстер. Надо помочь нашему президенту сделать Россию сильной и великой. Что бы лучше это делать и создала Партия Великое Отечество.

Наша партия, она как дополнительный щит на охране нашей Родины от внешних нападков военных, экономических, политических, информационных. Хочется сказать Патриоты России, объединяйтесь! Нужно взять все лучшее из нашей истории, из нашего «советского» прошлого, лучшее из настоящего. Сейчас уже недостаточно просто жить, заводить семьи, детей и хорошо работать. Ситуация требует активности всех патриотических сил. Распад СССР, экономическая разруха, внутренние конфликты, гражданская война в бывших республиках это все результат нашего бездействия, нежелания хоть сколько вникать в политические вопросы. Сегодня мы формируем то как будем жить завтра, через 10-20 лет. Не будем допускать более таких ошибок. Нельзя допустить слез наших матерей, жен и любимых.

Газета «Вятско-Полянская Правда» от 14.10.2014.


Люди и судьбы

Человек с большой буквы

Валерия Григорьевича Асапова можно назвать Человеком с большой буквы, ведь за свою, пусть и недолгую, жизнь он сделал многое для нашей страны

Софья Селезнева.



ряда со стороны боевиков группировки ИГИЛ. Валерию Григорьевичу был 51 год. Похоронили его на Федеральном военном мемориальном кладбище в Москве.

За свою жизнь Валерий Асапов получил множество наград, одними из которых являются орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени, врученный Президентом России Владимиром Путиным в 2013 году на церемонии в Кремле, орден Жукова, орден Мужества, орден «За военные заслуги», медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени с мечами, медаль «За боевые заслуги», «За отличие в военной службе» I степени, орден «Ветеранский крест» II степени. Асапов также был награжден орденом «Героя Республики», являющимся высшей государственной наградой в Сирии.

Валерий Григорьевич Асапов - это пример мужества, силы, отваги, это герой нашей страны, которым мы должны гордиться.

Автор Селезнева Софья, ученица 11 класса.

Валерий Асапов родился 1 января 1966 года в селе Константиновка Малмыжского района в Кировской области. Он был ребенком обычных рабочих. Уже с детства мальчик знал, что хочет быть военным. Валерий с отличием окончил Калининскую среднюю школу, где проходил военную подготовку, а в 1987 году выпустился в звании лейтенанта из Рязанского училища ВДВ.

В Чечне в бою за Грозный, Асапов получил серьезное ранение. Ему последовало пять операций и долгое лечение. Но все же «Хромой генерал», так прозвали Валерия Григорьевича за хромоту, которая являлась следствием ранения, продолжил службу и образование. В 2000 году он окончил академию им. Фрунзе также с отличием.

В феврале 2017 года Валерий Асапов был отправлен в командировку в Сирию, где занимался оказанием помощи сирийским командирам в управлении операцией по освобождению Дайр-эз-Заура. Во время сражения за город Асапов получил смертельное ранение от минометного сна-



Некоторые выдержки из Программы ПВО:

1. Народ России - главное богатство страны. Стимулирование рождаемости и поддержка института семьи на государственном уровне, как главной ценности и важнейшего фактора сохранения и развития державы.
2. Принцип социальной справедливости и роста благосостояния граждан должен быть определяющим в экономической и общественной жизни России.
3. Гражданство Российской Федерации гарантирует политические, экономические и культурные условия для свободного развития всех наций, живущих на территории России, созданной и скрепленной государствообразующим русским народом.
4. Развитие образования и здравоохранения на принципах доступности, бесплатности и эффективности во всех видах и формах. Повышение уровня образования народа. Патриотическое воспитание молодежи. Прекращение внедрения западных образовательных методик.

Доброе дело

Пусть Полина увидит мир солнечным, а людей - добрыми



БФ «Поможем детям вместе. Киров»

Новый 2018 год для волонтерской группы «Поможем детям вместе» начался со значимого события. Группа получила статус благотворительного фонда. Теперь у нас есть «настоящее» имя – благотворительный фонд «Поможем детям вместе. Киров».

Примечательно то, что фонд основан не с нуля. На протяжении 1,5 лет волонтеры отдавали свое время, силы и тепло души детям. Только перед новым годом было подготовлено более сотни сладких новогодних подарков для детей, находящихся в социально-опасном положении. Все подарки были вручены детям сотрудниками районных центров социального обслуживания населения.

Сейчас горизонты нашей деятельности расширились: мы помогаем не только нуждающимся семьям, но и детям с тяжелыми заболеваниями, которым нужно дорогостоящее лечение или реабилитация. Уже в январе фонду удалось собрать средства для Марка Маньлова. Вместе со своей мамой он уже находится в Москве на лечении.

На данный момент открыт сбор на лечение 6-летней Полины Злобиной.

Полина с родителями живет в п. Восточный Омутнинского района. Семье нужна помощь в сборе средств на проведение курса реабилитации.

Диагноз: ДЦП, спастический тетрапарез, грубая ЗПР, ОНР 1 ст, дизартрия тяж.ст. Постоянное расходящееся косоглазие, нистагм, сложный астигматизм обоих глаз.



К сожалению, сумма курса реабилитации 162 000 руб не подъемна для родителей. Срок реабилитации с 11 по 25 мая 2018 г. У нас еще есть достаточно времени, чтобы помочь этой семье.

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПОМОЩИ ПОЛИНЕ:
Наименование организации: БФ «ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ВМЕСТЕ. КИРОВ»
ИНН 4345475348
КПП 434501001
ОГРН/ОГРНИП 1174300000753
Расчётный счёт 40703810227000000331
БИК 043304609
Банк КИРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ №8612
ПАО СБЕРБАНК
Корр. счёт 30101.810.5.00000000609
Отчеты о помощи и всю необходимую информацию вы можете найти в нашей группе:
vk.com/tvori_dobro_detyam

Елена БЕЛЯЕВА,
 директор фонда «Поможем детям вместе. Киров».



Есть мнение

СМИ Запада о речи Путина

1 марта Президент Путин выступил с посланием Федеральному собранию

В рамках этой статьи мы не будем разбирать все им сказанное. Хотя я бы отметил два важных момента: глава России обращался и к внутренней аудитории и к аудитории внешней. При этом говорил он одни и те же слова. Готовность применить ядерное оружие для защиты страны и ее союзников. Новое оружие, которое пока не имеет аналогов и не имеет «противоядия» вызвало внутри России гордость и успокоение, а во внешней «аудитории»...

А КСТАТИ, ЧТО НАПИСАЛИ О РЕЧИ ПУТИНА ЗАПАДНЫЕ СМИ?

В этом нам помогла разобраться Ада А. давно живущая в Европе. Она просмотрела все ведущие газеты на Западе:

1. **Немецкая газета «Франкфуртер альгемайне цайтунг»** пишет: Помогите, русские разбираются в компьютерах! /Hilfe, die Russen kennen sich mit Computern aus!/An der Heimatfront präsentiert Putin ein paar neue Raketen. Doch auswärts sind andere russische Waffen viel gefährlicher. Womit sich derweil der Westen beschäftigt, steht im Countdown. / На переднем плане Путин/фотография с рыбалки с голым торсом /представляет несколько новых ракет. Но за рубежом другое российское оружие намного опаснее. Далее автор пишет, что русские хакеры опаснее, чем чудо-оружие которое показывал Путин.

2. **Французская газета «Ле Фигаро»** публикует коротенькую заметку с видео к ней: «Путин объявил о новом «непобедимом» оружии России.»

При этом выражение armes «invincibles» de la Russie, кроме «непобедимое» переводится и как невидимое, что делает тон двусмысленным. Под сомнение, «как бы» ставится наличие у русских такого оружия, особенно при употребле-

нии кавычек.

Далее французская газета называет Путина «хозяин Кремля» и пишет, что он представил свои ядерные силы и предупредил жителей Запада.

3. **Итальянская газета «Ла Република»** опубликовала большую статью под названием «Путин показал новейшее вооружение и обратился к Америке – теперь слушайте нас». В материале обширный перевод выступления Путина, при этом ничего не изменено, что даже удивительно.

4. **В утреннем тираже американской газеты «Нью-Йорк Таймс»** нигде нет ни слова о речи Путина, это конечно показательно и сигнал Западу не обращать и не заострять внимание публики на обращении России к Западу и показ нового оружия России.

5. **Голландская «Де Телеграф»** выложила видео кадры речи, под заголовком: «Президент России Владимир Путин объявил сегодня, за несколько недель до президентских выборов, свой новый арсенал ядерного оружия». Видео почему-то озвучивает американский комментатор. Он называет речь Путина самой агрессивной до сих пор.

Общее впечатление: они ошеломлены речью и не желают придавать ей большую огласку, тиражировать её, так как широкой публике будет виден их провал, несостоятельность и некомпетентность. Видео подают так: смонтированы куски речи Путина, но таким образом, чтобы не было ни слова о вине Запада за напряженность в отношениях, чтобы не было перечисления их последовательных агрессивных действий по отношению к России. Смонтировали его слова о новых видах вооружений и выдали, как блеф, отмечая чрезвычайно агрессивный тон к Западу.

Акцент дается такой: русские блефуют. Путин добивается очков у избирателей, он аг-

рессивен, но это и нравится народу, так как они так плохо живут, но мечтают о возобновлении СССР. Голландский корреспондент русофоб Готфройд сказал в новостном тележурнале: депутаты все дремали, но когда Путин начал о ракетах, то они расшевелились и глаза у них начали сверкать.

6. **В английской «Санди таймс»** нет ни слова о речи Путина.

7. **Британская «Де Таймс»** выдала несколько статей на тему выступления нашего Президента. Но они все в духе «Мои ракеты круче ваших, сказал Путин». Слова про оружие, тоже берут в кавычки, ставя под сомнение то ли его наличие, то ли ту эффективность и принципиальную новизну, о которой говорил Владимир Владимирович.

Далее цитируется Уильямсон, британский министр обороны, который сказал, что заявления российского лидера были попытка «не более того», чем убедить избирателей в надежной защищенности России. Новый арсенал России – это предупреждение Путина Западу. Путинский список новых ядерных ракет, это способ бросить перчатку США. Что бы ни делали американцы, он, Путин, может сделать лучше. Россия и США модернизируют свои ядерные арсеналы, и, хотя обе стороны по-прежнему соблюдают нормы договора, новые технологии позволили русским значительно модернизироваться. Путин едва скрывает свои угрозы в адрес США, похвастался новой межконтинентальной баллистической ракетой, подводным беспилотным самолетом и атомной крылатой ракетой с ядерным зарядом, способной уклоняться от радиолокационных систем.

О том, что Путин сказал, что Россия ничего ни у кого отнимать не собирается даже имея новое оружие - ни слова...»

Источник: nstarikov.ru/blog/90327.